
التمرين الأول(2ن) :أنجز العمليات التالية
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التمرين الثاني(2ن): اكتب بالأرقام و الحروف ما يلي
7140:................................................................................

. .  .  . :سبعة ألاف و تسعون.

5670:.................................................................................
. . .  :ستة ألاف و أربعمائة خمسة.

التمرين الثالث(3ن): فكك العدد كمايلي
. 1+(10+........)+( 100+....)+(.....+4):4651


.+(......+........)+(.....+....)+(.....+....): 1954

الوضعية الإدماجية(3ن):
في حصالة رضا  1250دج ٬ اشترى ساعة ب؟ 625دج و حاسبة ب: 250دج

1- ماهو ثمن المشتريات؟
2- كم بقي له؟
                                                    الحل
                     الأجوبة
العملية
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المستوى: الثالث ابتدائي





المدة: ساعة





امتحان الفصل الأول 


الرياضيات








